Wurzeln 0 (Lisungen) Algebra 9. Klasse

(1) Gib die Kantenldnge und den Fldcheninhalt der Quadrate an.

Beispicl: a=10cm; 4 =10cm-10 cm= 100 cm?
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(2) a) Ergiénze die fehlende Kantenlidnge oder Fldacheninhalt der Quadrate.
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b) Ergénze die fehlende Zahl.

a 10 U 1S 14 1,5 123 0.6 100 4,5 5.4

at | (o0 121 625 19¢ 2.2 | 0,25 0,36 | 10000 | 20.2s | 29.\¢

¢) Erginze die fehlende Zahl.

a | 144 | 121 SBuk| 289 | 144 | 0,16 | 0,49 | 42,25 | 400 900

a \2Z u 6,2 (3 1.2 S« | 0.3 6,5 20 30

Suche mit dem TR die Quadratwurzeln der angegebenen Zahlen, runde auf zwei Stellen hinter
dem Komma. Quadriere zur Probe die gerundete Zahl. Runde auch hier auf zwei Stellen
hinter dem Komma. Berechne die Differenz zur gegebenen Zahl.

Eingabe: x| 3 5 7 11 19 23 54 66 300 | 675

Lesen: Vx | 1,73 | 214 | 2.65| 3.3 |[436 | 490 |T.35 | g2 | 13.22] 25 .9¢

Probe 299 | 5.0 | Hol | 1oy | 1000 | 23.04|54.02|6S5.93] 299.99] 6 T

Differenz | 0,01 | 0.00| 00L | c.on | 0.00 | 066 | O.0L |C0F | 0.02 | 0.0¢

Eine Quadratische Holzplatte hat einen Fldcheninhalt von 600 cm2, Wie lang muss eine
Randleiste sein? Runde sinnvoll und schreibe einen Antwortsatz!

A = 60cnt = Seite = V60 =24 49end

Ein Quadratischer Spielplatz hat einen Fldcheninhalt von 950 m2. Wie lang muss der Zaun
sein? Runde sinnvoll und schreibe einen Antwortsatz!

A= Qspur =) Seive = V/850'= 3081 tavnldnge = (+30.82m= 123 23

Ein Wiirfel hat eine Oberfldche von 73.5 cm? Wie lang ist die Seitenkante? Schreibe einen
Antwortsatz!

A=z VS5 3 D 1 Setedlacwe = 3.5 2 .2 e
&

-1 \é-cx.t\'re :ﬁl_._zms = T.Sc.



